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 (گره های لنفی.....1

 (قابلیت ترشح برخی موادشیمیایی به خون را دارندب(در دوران جنینی محل تولید گلبول های قرمزاند                              الف

 (دارای تعدادی دریچه اند که به شکل یک طرفه باز میشوندد          اند                    مونوسیت و لنفوسیت  (ساختارهای لنفی حاویج

 (درخرچنگ دراز....2

 (مانند کرم خاکی،درطی استراحت قلب،منافذ قلب باز میشودبی دفعی نیتروژن دار جامد میباشد                         ه(برخلاف ماهی، مادالف

 (مانند انسان،رگ های خارج شده ازدستگاه تنفس،سیاهرگ میباشندد       شکمی وپشتی جانور،سرخرگ وجود دارد  (برخلاف ماهی،درسطح ج

 (عامل ایجاد نیروی کشش در آوندهای چوبی نیشکر.....3

 الف(عملکرد سلولهای لوبیایی شکل موجود در لابلای سلولهای میانبرگ است

 دار با دیواره نازک موجود در اطراف عناصر آوندی است ب(فعالیت سلولهای کلروپلاست

 ج(سلولهای دوکی شکل اند که دارای میتوکندری فراوان درساختارخوداند

 د(سلولهای زنده و فعالی اند که میتوانند از سلولهای نگهبان روزنه،آب دریافت کنند

 «در ریشه گیاهان علفی.........»(کدام نادرست است: 4

 ت بیشتر از ساقه است     الف(ضخامت پوس

 ب(دسته های آوندچوبی نسبت به آبکش ازپوست دورتراست

 ج(ممکن است درسلولهای سطحی پوست،نوار کاسپاری وجودداشته باشد      

 د(یونهای محلول درآب توسط دایره محیطیه به سلولهای غشادار فاقد هسته ترابری میشود

 (دریک فرد بالغ.......جنین.........5

 کبد دارای نقش درتولید اریتروسیت هاست-مغز استخوان در تولید اریتروسیت نقش دارد                        ب(همانند-الف(برخلاف

 طحال در تولید اریتروسیت ها نقش دارد-طحال نقشی در حذف گلبول قرمز ندارد                                د(همانند-ج(برخلاف

 رج شده از دستگاه تنفسی............است.(فشارخون دررگ خا6

 الف(خرچنگ دراز بیشتر از سیاهرگ شکمی                                           ب(ماهی کمتر از سرخرگ شکمی

 ج(خرچنگ دراز بیشتر از سرخرگ پشتی                                                د(انسان کمتر از سیاهرگ زیرین

 یرگ های لنفی روده..........مویرگ های خونی آن...........(مو7

 یکطرفه بوده وانتهای بسته دارند-همانندنمی تواندد ویتامین هارا جذب کنند                                     ب(-الف(برخلاف

 حاوی تری گلیسرید های جذب شده اند-همانندتوسط لایه ی پلی ساکاریدی پوشیده نشده اند                           د(-ج(برخلاف
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 (مجموع زمانهای استراحت دهلیز ها+استراحت بطن ها برابر است با:8

 الف(دوچرخه کامل قلب منهای دوانقباض بطن                                       ب(یک چرخه کامل قلب+یک انقباض بطن

 د(استراحت دهلیز ها+استراحت عمومی                                ج(یک چرخه کامل قلب+استراحت عمومی            

 (در هنگامی که رگ های غذا دهنده قلبی تنگ میشود میتوان مشاهده کرد که.........9

 نسبت به حالت عادی خود افزایش پیداکرده است QRSالف(درنمودار الکتر کاردیو گرام،ارتفاع موج

 قلب نسبت به حالت عادی خود ضعیف تر منقبض میشود ب(سلولهای گره سینوسی دهلیزی

 ج(برون ده قلبی نسبت به حالت عادی خود افزایش پیدا میکند

 د(حجم ضربه ای برای قلب که از هربطن خارج میشود نسبت به حالت عادی خود افزایش پیداکرده است

 ...(درباره ی کار قلب در یک انسان،بطور معمول میتوان بیان کردکه......11

 /. ثانیه بسته هستند 4الف(دریچه های سینی شکل به میزان

 /.ثانیه بسته هستند5ب(دریچه های میترال قلب به میزان

 /.ثانیه خون وارد دهلیز ها میشود8ج(به مدت

 /. ثانیه برای خروج خون از بطن ها مانعی وجود ندارد3د(به مدت 

 (دریچه ی ...........دریچه ی............11

 سینی شکل درحالت استراحت قلب باز میباشد-کاردیا بطور عادی باز می باشد                         ب(میترال مانند-پیلور مانندالف(

 باشدسینی شکل در زمان سیستول بطن بسته می-سه لختی در زمان سیستول بطنی بسته می باشد        د(دولختی برخلاف-ج(سینی برخلاف

 ی خرچنگ دراز درست است؟(چند مورد درباره 12

Aوجود قلب های لوله ای که منافذ این قلب ها در هنگام انقباض قلب بسته میشوند) 

Bخروج چندین سرخرگ از قلب که خون را به قسمت های سر و دم انتقال میدهد) 

Cوجود شبکه مویرگی کامل که در تبادل گازهای تنفسی بین خون و مایع بین سلولی نقش دارد) 

Dخون غنی از اکسیژن به قلب که قبل از عبور از قلب از آبشش جاندار عبور کرده است (ورود 

 1د(                     2ج(                3ب(              4الف(
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 (چند مورد صحیح است:13

A)در کرم خاکی،خون فقط با بافت پوششی در تماس مستقیم است 

Bگرم آهن در ساختار گلبولهای قرمز وجود دارد4حدود  (در انسان سالم و بالغ،در 

Cدر ملخ،خون از انتهای باز رگ ها خارج میشود و برخی سلولهای آن نوعی آنتی ژن را تشخیص میدهند) 

Dدر خرچنگ دراز،خون روشن از قلب خارج میشود و بخشی از پلاسمای آن به فضای بین سلولها نفوذ میکند) 

 4د(               3ج)           2ب(         1الف(

 است. نادرست (کدام14

 الف(قلب ملخ درسطح پشتی سنگدان،معده و روده قرار دارد               ب(فراوانترین جانوران ساکن خشکی تنفس نایی دارند

 که خون روشن را به قلب میبرد،سیاهرگ است   ج(بیشتر مهره داران ،تنفس نایی دارند                                         د(در خرچنگ دراز رگی

 است. نادرست(کدام 15

 ابتدا همه ی سلولها قابلیت انقباض ذاتی دارند در الف(در قلب جنین،

 ورود خون به بطن ها صورت میگیرد /.ثانیه3فقط در مدت قلب، ب(در چرخه کار

 /.ثانیه طول میکشد3بسته شدن دریچه میترال تا بسته شدن دریچه سینی  ج(در فرد سالم،

 /.ثانیه طول میکشد5د(در فرد سالم بیشترین فاصله بین در صدای متوالی قلب،حدودا

 است.نادرست  چند مورد(16

A) فیبرین محلول در پلاسما از تاثیر ترومبین روی فیبرینوژن حاصل میشود 

B) تنها ماده ی دفعی نیتروژن دار همه ی پستانداران اوره است 

C)  هر شبکه مویرگی خون را از سرخرگ دریافت و به سیاهرگ وارد میسازد انسان،در بدن 

D) ،گره بزرگتر دوم را به گره اول قلب متصل میکند رشته هایی از بافت گرهی انسان 

E) گرم است.4مقدار آهن موجود در بدن دختر پنج ساله سالم 

 5د(                     4ج(                  3ب(                 2الف(

 «سلولهای میوکارد بطن راست.....»است.  ادرست(کدام ن17

 تولید دی اکسید کربن درآنها کاهش می یابد ب(هنگام احیای پیرووات،                         خون روشن تغذیه میکنند الف(همانند بطن چپ از

 ندج(برخلاف میون های دلتایی، منشعب و دارای اتصال بین سلولی هست

 د(تحت تاثیر دستگاه عصبی پیکری قدرت انقباض خود را تغییر می دهند
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 ........(بلافاصله پس از شنیدن صدای دوم قلب دریک فرد سالم18

A)                                        دریچه های سینی بسته میشوندB) دهلیز ها شروع به استراحت میکنند 

C) موجT                                                       رسم میشودD) حجم خون در بطن راست افزایش می یابد 

E)                                فشار آئورت شروع به کاهش می کندF) دریچه میترال باز میشود 

 3د(            4ج(            5ب(            2الف(

 «در ماهی .......خرچنگ........»است.  تنادرس(کدام 19

 سلولهای قلب توسط خون روشن تغذیه میشوند       -الف(مانند

 سرخرگ پشتی دارای خون غنی از اکسیژن است-ب(مانند

 خون غنی از اکسیژن را به بافت های مختلف بدن میرساند سرخرگ شکمی،-ج(برخلاف

 مقدار زیادی از ترکیبات پلاسما از ابتدای مویرگ ها به فضای بین سلولی وارد میشود-د(برخلاف

 (چند مورد درست است؟21

A) در ماهی همانند کرم خاکی خون از طریق یا رگ شکی به سمت بخش های عقبی بدن جریان می یابد 

B) رد میشوددر کرم خاکی برخلاف خرچنگ دراز خون غنی از اکسیژن به قلب وا 

C) گ شکمی به قلب باز می گرددنگ دراز همانند ملخ خون توسط یک ردر خرچ 

D)  رگ پشتی خون را از انتهای بدن به سوی سر و سایر قسمت ها می رانددر ملخ برخلاف ماهی 

 4د(             3ج(            2ب(             1الف(

 (در هر جانوری که خون از طریق..........21

 الف(سیاهرگ از سطح تنفسی خارج شود، گردش خون بسته است

 ب(سرخرگ به سطح تنفسی می رود، طناب عصبی در سطح پشتی قرار دارد

 ج(چند منفذ به قلب وارد میشود، غذا پس از عبور از محل های ذخیره موقتی جذب ندارد

 ی و وارد قلب میشوندد(چند رگ از قلب ها خارج میشود، همولنف ها بواسطه سیاهرگ ها جمع آور

 .........میتواند در انعقاد خون ممانعت بعمل آورد.عدم(در انسان 22

 حات غده ی سپری شکل در گلو                    ب(ترشح هپارین توسط بازوفیل خونیالف(افزایش ترش

 از گلومرول کلیه ها 8د(خروج فاکتور انعقادی                          دسترسی باکتری های روده بزرگ به سلولز ج(

 



      Hiwa.hb.2012@gmail.com                                                                                   هیوا بهرامی 

 
5 

 

 است. نادرست(کدام 23

 الف(هورمونی که از اغلب بافت های گیاهی ترشح میشود میتواند سبب تسریع در بارگیری و باربرداری آبکشی شود

 ندارد ب(در مسیر غیر پروتوپلاستی برخلاف مسیر پروتوپلاستی، نیروی اسمز دخالت

 ج(در گیاه آب نمیتواند مانند مواد آلی در همه ی جهات حرکت کند

 د(آندودرمین مانع ورود آب از یک آندودرم به آندودرم دیگر شود

 (چند مورد درست است.24

A) وقتی بطن ها به حداکثر مقدار انقباض برسند، دریچه قلبی بسته میشوند 

B) 8اص به زمان استراحت دهلیز ها دارد/. ثانیه از زمان پر شدن بطن ها، اختص 

C) هرگاه مانعی برای خروج خون از دهلیز وجود داشته باشد دریچه ی سینی قلب باز می باشد 

D) بلافاصله پس از شنیدن صدای دوم فشار خون درون بطن شروع به کاهش می یابد 

 4د(               3ج(                2ب(                   1الف(

 سلولهای تارکشنده هویج درست است.چند مورد درباره ی (25

A) در پیوستگی شیره خام در آوند چوبی نقش دارند 

B) توسط سلولهای مرده نوک ریشه محافظت میشوند 

C) در مجاورت سلولهای بنیادی مریستم ساز قرار میگیرند 

D) .همواره پلی مری از اسید های چرب بر روی دیواره خود دارند 

 د(صفر              3ج(                2ب(                1الف(

 

 

 

 التماس دعا
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 پاسخ سوال پاسخ سوال پاسخ سوال پاسخ سوال پاسخ سوال

 ج 21 د 16 د 11 ب 6 الف 1

 ج 22 د 17 ج 12 ج 7 د 2

 ج 23 د 18 الف 13 ج 8 ب 3

 الف 24 ج 19 ج 14 ب 9 د 4

 الف 25 الف 21 الف 15 د 11 ب 5

 

 

 

 

 

 

 


